

Удержания из зарплаты сотрудника за проданное ему имущество - применять ли ККТ?

ВОПРОС

Организация на ОСНО. Необходимо ли пробивать кассовый чек при удержании из заработной платы стоимости проданного основного средства сотруднику? И нужно ли пробивать чек, если он оплатит на расчетный счет организации?

ОТВЕТ

При продаже основного средства физическому лицу независимо от того, каким образом физлицо произведет оплату (наличными, безналичными), ККТ необходимо применить.

При удержании стоимости проданного основного средства из заработной платы сотрудника ККТ необходимо применить, за исключением случаев, когда удержание предусмотрено коллективным или трудовым договором.